限高架被"大个子"环卫车"连根拔起"

停在路边的3辆轿车被砸,3米外的保时捷逃过一劫

昨日上午10时许,省城繁华大道一家企业的 花女士正在办公,突然接到交警打来的电话,"你的 越野车被砸了,快来现场处理一下。"花女士赶到现 场,发现自己的越野车严重受损,旁边躺着一根大 型的限高架,已被拔出,横在路边。经过了解才知 道,一辆环卫车经过时,超高车斗将限高架扯断,砸 中停在路边的车辆。

■ 星级记者 张敏 文/图

环卫车"拔起"限高架

事故地点位于繁华大道与宁夏路交口南侧100米 处。居民介绍,这个钢构的限高架安装已有一段时间, 标牌显示"限高3米",因为标志明显,一直相安无事。

如今一番撞击后,这个限高架已被连根拔起,旁边 的车位上多辆轿车被砸。

据目击者称,肇事的就是眼前这辆大型环卫车,车 斗还微微翘起。

"环卫车顺着宁夏路由北向南行驶,可能是第一次 经过,但也意识到头顶有限高架。"目击者说,车辆先是 停顿,缓缓通过,但起步后速度一加,出现让人心惊的 幕,"车斗挂在限高架上,硬生生给拽倒了。

路边3辆车"挂彩"

据悉,环卫车司机受了点伤,被送医治疗。交警接 到报警求助后,赶来勘察处置。

市场星报记者了解到,这个大型的限高架一侧是 停车位,车辆一路排开,也遭受限高架"连累"

原来,重约几吨的限高架倒地时,不偏不倚砸中停在 路边的车辆,"哐当"一声巨响,在横梁的挤压和重砸下,一 辆奇瑞〇〇轿车车窗玻璃被震碎,车子"飞"了出去。花女 士的越野车停在QQ车前方,遭到撞击后滑行,撞上前方 -辆还未上牌的别克轿车,前后左右全部受损。

在交警部门的协调下,受损车主都赶到现场挪车 登记,其中那辆别克车上路仅半个月,车尾严重受损。离 限高架只有3米远地方,一辆黑色保时捷跑车毫发未伤。



初步认定环卫车全责

"幸亏当时没有人车经过,不然后果不堪设想。"车 主很庆幸。由于限高架横挡在路中间,导致路面交通 中断,交警部门协调调来叉车,对限高架进行挪运。直 到12点多,现场才被清理结束,交通恢复通畅。

市场星报记者了解到,经交警部门初步勘察后认 定,环卫车司机忽视限高架指示牌,强行经过时扯断限 高架,应承担全部责任。

据了解,限高架遭遇碰撞和损害并不是第一次发 生:去年2月26日,合肥繁华大道上,一辆超高货车撞 倒3米高的限高架,造成司机被困于严重变形的驾驶 室里;同年6月4日,合肥郎溪路与明皇路交口处的高 架桥上桥口处,一根3.5米高的限高架横杆被撞断;同 年11月9日下午,合肥南二环与东至路交口处,一辆超 高大货车将限高架直接撞断。

八旬老人一口气做91个单手俯卧撑

"巢湖奇人"雍勇江南摆擂击败6小伙

1月1日,在芜湖市大浦乡村世 界里,进行了一场擂台赛,一位80岁 的老人展示他的两项绝技:单手俯卧 撑和击拳支撑。而特地前来"踢馆" 的6位小伙子个个都败下阵来。原 来,这位老人就是"巢湖奇人"雍勇, 其积极开展全民健身运动,曾创下5 项全国大众体育纪录。

■ 马戈 记者 张发平 文/图

八旬老人"摆擂"秀绝技

新年第一天,在芜湖市大浦乡村世界,雍勇走上擂 台,在一番热身后说,他当天要打破自己两项纪录。

"1、2、3……89、90、91"在现场观众的数数声中, 雍勇一口气做了91个单手俯卧撑。

做完91个俯卧撑,雍勇稍事休息后开始挑战他的 第二个项目:击拳支撑。只见他身体朝地,双拳落地, 然后身体上扬,其间,两只拳头相互碰触双拳再落地。 反复如此,雍勇做了62次。雍勇说,虽然打破了此前 61个纪录,但他对这个结果不是很满意,因为他没有 做好准备,"我要做到100个。"

雍勇的绝技展示,让众人为之惊叹。虽然已经80 岁高龄,但他身体健硕,虎虎生威。他说,所展示的两 项绝技,是他自己独创的,"欢迎有人来找我挑战。"

6名"踢馆"小伙相继败阵

亲眼看到一位80岁的老人如此拉风,台下观众早 已是摩拳擦掌。其中,有6位小伙子跑上擂台,要和雍 勇一决高低。

第一个上场的是30岁的周先生,他拍拍手上的灰 尘,然后右手撑到地上,做好了单手俯卧撑的准备。但 是,当观众还没喊出"1"的时候,周先生就已趴到地上 了。他羞涩地站起来说:"不行不行"。在比拼中,有4位 小伙子虽然能撑到20个,但都是力气不足败下阵来。

最后一位小伙子叫谷庆,今年22岁。他在总结其 他几位失败的基础上,在不停更换左右手的情况下,苦 撑到了60个,但早已是气喘吁吁,满头大汗。赛后,谷 庆告诉记者,80岁的老人能做出如此高难度的动作, 除了佩服,无法比。

曾创5项大众体育纪录

据悉,雍勇原是巢湖商厦的一名退休职工,在几十 年的体育健身中,创造了单手俯卧撑、击拳支撑、前摇跳 绳(1分钟315个)、后摇跳绳(1分钟309个)、单左脚跳绳 (1分钟305个)等5项全国大众体育运动项目纪录。

虽然创造了5项纪录,但雍勇并不满足。 乐不如和大家一起乐,我自己在运动中收获快乐,现在 还可以将我的快乐传递给他人,那才是我最大的快 乐。"雍勇说。

合肥拟建4处国家级湿地公园

星报讯(记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省林业 厅获悉,根据《安徽省温地保护工程规划(2014~2030 年)(征求意见稿)》,我省拟申报新建43处国家级湿地公 园,32处省级湿地公园。其中合肥将再建4处国家级 湿地公园,即三河国家湿地公园、包河区滨湖湿地公 园、庐阳湿地公园和大房郢水库湿地公园。

三河国家湿地公园规划面积为800公顷,地处肥西 县,湿地类型为湖泊;包河区滨湖湿地公园规划面积为 906.5公顷,地处包河区,湿地类型为湖泊;庐阳湿地公 园规划面积为1171公顷,地处庐阳区,湿地类型为人 工;大房郢水库湿地公园规划面积为300公顷,地处长 丰县,湿地类型为人工。四处拟建的国家级湿地公园 拟建时间均在2015~2020年。

据了解,目前合肥已建市级湿地公园--肥东龙栖 地湿地公园,未来除了将建4处国家级湿地公园外,还 将建1处省级湿地公园——合肥大圩湿地公园。此外, 还将建省级和国家级巢湖自然保护区,省级合肥蜀山 湖自然保护区和市级合肥少荃湖、全王河自然保护区。

我省现有国家级湿地公园:安徽太平湖国家湿地公 园、安徽迪沟国家湿地公园、安徽泗县石龙湖国家湿 地公园、安徽三汊河国家湿地公园、安徽淮南焦岗湖国 家湿地公园、安徽太和沙颍河国家湿地公园、安徽太湖 花亭湖国家湿地公园、安徽颍州西湖国家湿地公园、安 徽秋浦河源国家湿地公园、安徽淠河国家湿地公园、安 徽平天湖国家湿地公园、安徽道源国家湿地公园

我省现有省级湿地公园:界首两湾、来安池杉湖、 官秀区菜子湖、桐城嬉子湖、含山大渔滩、利辛西淝河、 南陵奎湖、颍东区东湖省级湿地公园。

男子被殴致死 第一被告获死缓



星报讯(记者 王玮 伟)被传销骗得倾家 荡产,男子裴某欲找上 线索同"投资款"。不

料被上线联合多人打伤送进医院,经半个月治疗,最终 死亡(本报曾报道)。昨日,市场星报记者获悉,被告人 陇某等四人因涉嫌故意伤害罪分别判处死缓至十二年。

被害人裴某今年36岁,与陇某、李某、朱某、武某是 一传销组织的成员。去年5月,裴某因要求退还传销 "投资款"与陇某等人发生矛盾。同年5月14日21时 许,裴某到合肥蜀山区十里店路某小区,寻找陇某未果 后,将传销组织另一成员朱某砍伤。

不久,陇某、李某等人闻讯赶来。随即,裴某手持 菜刀、水果刀冲出室外,陇某等4人手持木棍、石块追 赶,对其围殴。23时左右,裴某被120急救车送到医 院,经抢救无效死亡。去年12月,该案在合肥市中院公 开审理,面对检方指控,4名被告人并无过多的异议。

近日,法院对此案依法进行宣判。四名被告人因犯 故意伤害罪,分别被判处死缓至十二年。此外,被告人 陇某、李某、朱某、武某共同赔偿刑事附带民事诉讼原 告人经济损失人民币11万余元。

安徽万通拍卖有限责任公司 拍卖公告

拍卖时间:2015年元月22日(周四)下午3:00 拍卖地址:安徽长江产权交易所交易大厅 拍卖标的:网络竞价:①郎溪县力通精密机械

制造有限公司房屋建筑物整体拍卖314万元;②郎溪县力通精密机械制造有限公司全部机械设备

2015年元月21日止,标的物所在地(郎溪县梅渚镇镇东村)。

注意事项:竟买人应自公告之日起至2015年 注息事项: 見吳人应自公吉之日起至2016年 元月21日17:00前将竟买保证金20万元(机械 设备及办公设备保证金5万元)缴至安徽长江产 权交易所账户: 安徽长江产权交易所有限公司, 开户行: 招商银行芜湖分行营业部,账号: 553900052110202, 未成交者予以退还, 不计息, 并于2015年元21日17:00时前, 凭保证金收据 及有效证件到安徽长江产权交易所办理竟买登 记手续

联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市

人大原办公楼)电话:0553-3117529 本公告内容同时在安徽省人民法院涉诉资产 交易中心网,安徽长江产权交易所风发院。

2015年1月7日